

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 7 июня 1973 г.

№ 93 (10683)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

КАНДИДАТЫ НАРОДА

Советы депутатов трудящихся, созданные народом в огне революционных сражений, играют все возрастающую роль в жизни нашей страны. КПСС постоянно заботится о дальнейшем совершенствовании деятельности органов Советской власти. Выражением этой заботы стали, в частности, постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов», «О мерах по дальнейшему улучшению работы районных и городских Советов». Гораздо шире стали сейчас права местных Советов: в их ведение переданы предприятия местной промышленности, укреплена их материально-финансовая база.

Успех работы и авторитет каждого Совета определяется степенью активности его депутатов. На повышение их роли и ответственности перед избирателями направлен Закон о статусе депутатов, принятый в минувшем году сессией Верховного Совета СССР. Этот закон устанавливает положение депутата как полномочного представителя народа в органах государственной власти.

Нынешняя избирательная кампания проходит под флагом мощного трудового и политического подъема советского народа в борьбе за осуществление решений XXIV съезда КПСС, за досрочное выполнение заданий третьего, решающего года пятилетки. И огромная роль в успешном решении поставленных партией задач принадлежит избранным народом — депутатам местных Советов.

В нашем районе продолжают встречи кандидатов с избирателями. Самых достойных своих представителей выдвинули трудовые коллективы кандидатами в депутаты областного, городских и поселковых Советов. Около 60 процентов из них — рабочие, почти половина — женщины. Интересен и такой факт, свидетельствующий о высокой общественной активности нашей молодежи: 30 процентов кандидатов в депутаты местных Советов от нашего района — люди не старше 30 лет.

Всех этих людей объединяет одно стремление: приносить пользу народу, честно и добросовестно служить ему. Жизненный путь кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Льва Николаевича Смирнова тесно связан с большими веками в истории нашей страны. Опытный юрист все свои силы отдает делу упрочения социалистической законности и правопорядка. Он участвовал в Нюрнбергском, Токийском и Хабаровском процессах по обвинению военных преступников второй мировой войны, работал председателем Верховно-

го Суда РСФСР, сейчас является председателем Верховного суда СССР. Л. Н. Смирнов был делегатом XXIII и XXIV съездов КПСС. Он активно занимается общественной деятельностью, являясь председателем Советского комитета поддержки Вьетнама, Ассоциации советских юристов, членом ряда других общественных организаций.

Хорошо знают труженики нашего района передовую колхозницу колхоза им. Дзержинского Наталью Ивановну Малову. Она уже избиралась в Московский областной Совет депутатов трудящихся и с честью оправдала высокое доверие. Любовь к земле, к делу, которому служит Н. И. Малова, сочетается в ее натуре с общественной активностью, государственным подходом к решению любых вопросов.

И такие люди, опытные рабочие, земледельцы, партийные и хозяйственные работники составляют костяк кандидатов блока коммунистов и беспартийных. У этих людей, обогащенных опытом работы в органах Советской власти, учатся молодые кандидаты, которые в этом году впервые балотируются в местные Советы. Такие наши кандидаты, как птичница Томилинской птицефабрики М. П. Зорина, вязальщица Косинской трикотажной фабрики В. И. Зяйкина, электромонтажница завода торгового машиностроения А. Н. Башарина и многие другие, недавно начали свой трудовой путь, но уже завоевали у товарищей по труду высокий авторитет своим трудолюбием, общественной активностью, высокой гражданской ответственностью, чувством ответственности за выполнение порученного дела. И молодые труженики удостоены большой чести: их кандидатуры наряду с кандидатурами старших, более опытных товарищей, зарегистрированы окружными избирательными комиссиями по выборам в местные Советы.

Избирательная кампания вступила в новый этап: развернулась агитация за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Теперь задача партийных организаций, всех агитаторов и пропагандистов — использовать в этих целях все средства печатной и устной пропаганды. Ведь выборы в органы Советской власти — большое политическое событие в жизни советского народа. Они призваны с новой силой продемонстрировать неуязвимую мощь социалистической демократии. И одно из самых ярких проявлений этой демократии — единое и свободное избрание в органы государственной власти кандидатов народа, достойных его представителей.

В СЧЕТ ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Рабочие и работницы, специалисты совхоза «Марфино» брали на себя обязательство выполнить полугодовой план по заготовке овощей к 17 июня — дню выборов в Советы депутатов трудящихся. Свое слово коллектив сдержал. Полугодовой план завершен досрочно, доставлено в торговую сеть свыше 2 тысяч тонн ранних овощей. Огурцов сдано более 757 тонн, что на 25 тонн больше соответствующего уровня прошлого года.

Лучших результатов в соревновании добились растениеводы звена Н. Ф. Степановой. Они собрали с каждого квадратного метра теплицы по 17 килограммов 900 граммов огурцов. Это самый высокий показатель в хозяйстве.

А. МИТРОФАНОВ.

В тот день, когда наш фотокорреспондент Г. Скороходов сделал этот снимок в совхозе «Белая Дача», у тепличниц бригады Т. Обороновой было отличное настроение: они собрали с двух закрепленных за ними теплиц, площадь каждой из которых тысяча квадратных метров, 1,3 тысячи килограммов огурцов.

НА СНИМКЕ: бригадир Т. Оборонина (в центре), О. Вавилова, Г. Силаева, А. Рыбакова за сбором огурцов.



ОБЕЩАНО — ВЫПОЛНЯЕТСЯ

КОЛЛЕКТИВ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ИЗДАТЕЛЬСКОГО КОМБИНАТА ВИНТИ НА 27 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА ВЫПОЛНИЛ ЗАДАНИЕ ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ ПЯТИЛЕТКИ

« Выполнить плановое задание девятой пятилетки по объему реализации продукции к 7 ноября 1975 года — такое обязательство в числе первых по району приняли на себя полиграфисты. Свое обязательство коллектив успешно выполнит. Об этом рассказывает начальник планового отдела комбината З. И. Пушкина.

Личные трудовые обязательства полиграфистов всех профессий в сочетании с планомерным внедрением все более современной высокопроизводительной техники и прогрессивной технологии — вот та основа, на которой коллективу удается добиваться успешного выполнения государственной программы и социалистических обязательств. За два года пятилетки полиграфисты должны были по контрольным цифрам реализовать продукции на 7 миллионов 650 тыс. рублей, а фактически реализовали ее на 300 тыс. рублей больше. Это значит, что плановые сроки коллектив опередил на 20 дней.

Огромное желание добиться хороших показателей в труде в третьем, решающем году пятилетки привело к дальнейшему наращиванию темпов производства. Этому способствует внедрение новейшего полиграфического оборудования. Уже в этом году у нас освоили электронно-программируемые

СЕНОКОС НАЧАЛСЯ

Застрекотали на корневых полях тракторные сенокосилки. Уже третий день здесь идет сенокос, скашиваются многолетние травы. Опытному хозяйству «Коренево» предстоит скосить 180 гектаров сенокосов. Для этого тут созданы два отряда по заготовке кормов. Их возглавляют опытные механизаторы Василий Васильевич Вольнов и Василий Акимович Кузнецов.

В распоряжении кормодо-

бывающих отрядов 8 тракторных косилок, 2 пресса, 4 граблей и 2 стогометателя.

— До 20 июня решили убраться с косовицей многолетних трав, — говорит директор опытного хозяйства Б. А. Косарев. — А естественные травы думаем скосить к 1 июля. День выборов в Советы депутатов трудящихся механизаторы стремятся отметить высокой производительностью труда на заготовке кормов.

Г. ТОЛИНА.

Закладывают силос

В колхозе имени Ленина приступили к закладке раннего силоса. На Выхинской МТФ заложена первая силосная яма емкостью в 120 тонн. 200 тонн силосной массы законсервировали и в Лысцевском отделении. Силосуют здесь зеленую массу ржи.

9 и 10 июня на субботник и воскресник по заготовке кормов вместе с колхозниками выйдут и шефы. Они возьмут в руки косы. Косить будут по неудобным местам — оврагам, обочинам дорог.

Г. НИКОЛАЕВА.

трудящихся, обеспечил и своих подписчиков в срок всеми видами информационных изданий.

Верные трудовому слову выполнить личные пятилетние задания за четыре года, ударному работают многие передовики комбината. На трудовой вахте в честь выборов в Советы депутатов трудящихся уже выполнили планы трех лет пятилетки и трудятся в счет 1974 года 60 человек. В их числе лучшие в соревновании по профессиям верстальщица коммунистка Валентина Ткаченко, наборщица комсомолка Любовь Герасимова, монтажница комсомолка Алина Ломовская, печатница Галина Фиськова, переплетчица Алевтина Козадаева, печатник коммунист Юрий Малашевский, линотипист Виктор Коротков. Все они с честью оправдывают звание ударника коммунистического труда.

Выполняя свои повышенные социалистические обязательства, коллектив комбината на 27 дней раньше срока завершил план двух с половиной лет пятилетки по объему реализации продукции. Полиграфисты стремятся взять новые рубежи в решающем году пятилетки.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

8 июня в 14 часов в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередной день секретаря партийной организации.

Орготдел ГК КПСС.

ВСТРЕЧА С КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ

НА БЕРЕГУ ВОДОЕМА

Многолюдно было в прошлую пятницу в Доме культуры совхоза имени Моссовета: на встречу с кандидатами в депутаты местных Советов депутатов трудящихся собрались труженики полей и ферм, многие жители поселка Косино.

Первым из доверенных лиц выступил главный агроном совхоза В. Н. Кузнецов. Познакомив присутствующих с биографией отличницы Клавдии Михайловны Шепиловой, выдвинутой кандидатом в депутаты Московского областного Совета, он дал высокую оценку ее мастерству и трудолюбию, ее общественной активности, призвал избирателей единодушно проголосовать за нее в день выборов.

Сотрудница Всесоюзного научно-исследовательского института труда и управления в сельском хозяйстве Л. П. Александрова от имени коллектива института горячо поддержала призыв отдать голоса за Клавдию Михайловну Шепилову и отметила, что лично знает Шепилову как человека трудолюбивого, энергичного.

Кандидатов в депутаты Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся В. А. Гормакову, Н. А. Патрикееву, Л. А. Семахино, А. И. Кузнецова, П. Д. Затию представил избирателям старший агроном закрытого грунта Н. П. Толмачев. Своё выступление он закончил словами: «Каждого из названных здесь товарищей мы все хорошо знаем и поэтому я, как доверенное ли-

цо, призываю вас отдать за них в день выборов свой голос. Я уверен, что они оправдают наше высокое доверие».

Доверенное лицо от коллектива педагогов косинской средней школы № 24 М. П. Букотина рассказала о том, что их коллектив выдвинул кандидатами в депутаты Косинского поселкового Совета педагогов А. С. Огрызкова, проработавшего в школе свыше 20 лет, А. А. Жигарькову, избравшуюся до этого в поселковый Совет на протяжении 16 лет, и молодую учительницу Л. И. Фролову. Каждый из них будет достоин высокого звания депутата и доверие избирателей оправдает.

За кандидатов в депутаты Косинского поссовета, выдвинутых коллективом совхоза, Ф. Ф. Булкина, Н. С. Простатина, З. И.

Сетунову, С. В. Нестерова, В. Ф. Александрову, М. М. Лисейкина, В. И. Тихонова, Ф. С. Шевякина, А. А. Суворова, А. И. Сафронову призвала голосовать в день выборов доверенное лицо В. М. Шмуккер.

Выступившие затем кандидаты в депутаты К. Шепилова, Л. Семахина, Н. Патрикеева, З. Сетунова, А. Князев сердечно поблагодарили присутствующих за оказанное им доверие и заверили, что они не пожалуют сил и знаний для того, чтобы высоко нести звание депутата.

Среди наказов, данных избирателями, есть такие, как улучшение санитарных условий на косинских озерах и строительство вечерней школы в поселке.

Вечер закончился большим концертом московских артистов.

А. КОЗЛОВ.

ШАСТЕР УРОЖАЕВ

Шестнадцатилетней девочкой, закончив семь классов школы, начала свой трудовой путь Вера Алексеевна Ходюкина. Шел третий год войны, мужчины, способные носить оружие, были на фронте. А поэтому юной колхознице приходилось делать все, работать от зари до зари.



Но труд земледельца, несмотря на его тяжесть, полюбили Веру Алексеевну. После укрупнения хозяйств земли Владычино и Вязовки вошли в колхоз им. Ленина. Сейчас они давно застроены. В. А. Ходюкина вместе с другими земляками стала горожанкой, москвичкой. Но она по-прежнему выращивает овощи, работая с 1963 года звеньевой Туралейской бригады.

Прошлый год для всех полеводов был трудным: почти все лето не было дождей. Но над плантациями звена, в пойме Москвы-реки, непрерывно шел искусственный дождь. И благодарная земля, заботливо ухоженная женскими руками, щедро отблагодарила коллектив за труды. Капусты звено сняло по 56 тонн с гектара, кормовой свеклы — по 60 тонн, кукурузы по 36.

За высокие показатели, достигнутые в прошлом году, В. А. Ходюкина была награждена медалью «За доблестный труд».

Не только за ударный труд, но и за отзывчивость, душевность уважают колхозники Веру Алексеевну. Она активная общественница, с честью выполняет обязанности агитатора. Не случайно поэтому, когда на колхозном собрании встал вопрос, кого выдвинуть представителем в Московский областной Совет депутатов трудящихся, все единодушно назвали ее имя. В. А. Ходюкина достойна быть избранницей народа.

Ф. ФЕДОРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 июня 1973 г.

2 стр.

№ 93 (10683)

ДОВЕРИЕ ОПРАВДАЕТ

В ДОМЕ культуры «Алмаз» Томлинского завода алмазных инструментов состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Люберецкого городского Совета директором завода Виталием Павловичем Федулаевым.

В течение 12 лет бывший фронтовик, кавалер орденов Красной Звезды, Грудового Красного Знамени, «Знак Почета» и многих медалей, коммунист Федулаев руководит коллективом мастеров алмазных дел, который ежегодно досрочно выполняет месячные и годовые планы. Продукция завода — алмазные круги — удостоена государственного Знака качества. Она экспортируется в двенадцать зарубеж-

ных стран, отмечена дипломами ВДНХ СССР.

На встречу пришли рабочие, служащие, инженерно-технические работники завода, жители деревень Кирилловка, Пехорка, пос. Егорово.

Избиратели избирательного округа № 300 в третий раз назвали тов. Федулаева своим кандидатом в депутаты.

На встрече В. П. Федулаев доложил о том, что сделано в районе и в поселке Томлино по выполнению наказов избирателей. За минувшие два года благоустроена зона отдыха для рабочих, построены заводской Дом культуры и столовая, заводской стадион,

спортивные площадки, подготовлена документация на расширение водозаборного узла в деревне Кирилловка, проложен километровой водопровод в пос. Егорово. Газифицированы дома в Кирилловке, Пехорке и Егорове.

В заключение тов. Федулаев сообщил, что коллектив завода досрочно выполнил план по реализации продукции пяти месяцев.

— Наш кандидат в депутаты не подведет, — говорят рабочие завода. — У него слова не расходятся с делом. Он оправдает наше доверие.

В. КРЫЖЕНКО.

В КЛУБЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В ЭТИ ДНИ клуб избирателей, расположенный во Дворце культуры города Лыткарино, стал центром агитационно-массовой работы. Здесь регулярно проводятся беседы, доклады, лекции, разъясняющие решения апрельского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, результаты визита Генерального секретаря Центрального Комитета партии Л. И. Брежнева в Федеративную Республику Германии. Агитаторы широко знакомят избирателей с Положением о выборах в Советы депутатов трудящихся, с событиями, происходящими в нашей стране и за рубежом.

С большим успехом здесь прошел вечер «Ночи город от выборов до выборов». На нем избиратели узнали о том, что

за два года в Лыткарине введено в эксплуатацию около 40 тысяч метров жилья, два детских комбината, комбинат бытового обслуживания, магазины «Детский мир», «Готовая одежда», «Булочная», «Кулинария-полуфабрикаты» и другие торговые предприятия. Улицы города утопают в зелени. Во всем видна работа депутатов городского Совета, руководителей предприятий и организаций.

Особенно многолюдно бывает в клубе избирателей, когда здесь проводятся встречи избирателей с кандидатами в депутаты Советов депутатов трудящихся. Доверенные лица рассказывают избирателям об общественной и трудовой деятельности кандидатов, о том,

что они являются достойными представителями блока коммунистов и беспартийных. В своих выступлениях избиратели заявляют о том, что в день выборов — 17 июня — они все как один будут голосовать за лучших сынов и дочерей Родины.

Коллективы предприятий, строек успешно несут трудовую вахту в честь предстоящих выборов. Коллектив Лыткаринского завода железобетонных изделий, например, уже выработал с начала года свыше 300 кубометров сборного железобетона сверх плана. Более ста рабочих этого предприятия трудятся по календарю второго полугодия.

А. ЯКОВЛЕВ.

КАДРЫ ВООРУЖАЮТСЯ ЗНАНИЯМИ

Руководствуясь решениями XXIV съезда КПСС о необходимости дальнейшего улучшения идейного воспитания коммунистов и беспартийных, усиления практической связи политической учебы с конкретными задачами трудового коллектива, партком Института горного дела им. А. А. Скочинского в течение всего учебного года обращал особое внимание на то, чтобы марксистско-ленинская подготовка коммунистов, беспартийного актива еще эффективнее способствовала росту их сознательности и убежденности, развитию трудовой и общественной активности.

Всего в сети партийного и комсомольского просвещения занималось 927 человек. Большое внимание партком уделял экономическому образованию сотрудников института. Работали 8 теоретических семинаров по экономическим проблемам и 2 комсомольских кружка. Кроме того, в соответствии с постановлением ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся» было создано 10

групп, в которых экономическими знаниями овладевали 370 человек, и прошли экономическое обучение через институт повышения квалификации 120 человек.

Организовано шла работа всех семинаров и групп. Особенно хорошо была поставлена учеба пропагандистами К. Л. Колозаровым, Е. Е. Видулиным, Д. И. Адамидзе.

Заслуживает внимания передовой опыт пропагандиста Д. И. Адамидзе. Кандидат технических наук, он более 8 лет руководит теоретическим семинаром. Это опытный, авторитетный, подготовленный товарищ. В семинаре 24 слушателя, все они с высшим образованием, а 15 человек имеют ученую степень кандидата. И все они проявляли высокую активность. Это не случайно, ибо каждое занятие давало что-то новое даже таким хорошо подготовленным товарищам. На семинарских занятиях всегда имелись чертежи, схемы, помогавшие пропагандисту интереснее строить рассказ, лучше проводить собеседование, создать определен-

ные условия для живого заинтересованного разговора по обсуждаемому вопросу.

Партком института особое внимание обращал на теоретическую подготовку пропагандистов. Для них читались лекции, проводились семинары-инструктажи, обмен опытом. Хороший и правильный опыт брался на вооружение, внедрялся в практическую работу других.

В кабинете политического просвещения ежедневно проводились консультации для пропагандистов, слушателей сети политического просвещения и экономических групп.

Итоговые занятия и теоретические конференции прошли организованно, на высоком идейном и теоретическом уровне. Экзамены по программе кандидатского минимума сдали все 31 слушатель семинара, отличные и хорошие оценки из них получили 28 человек.

Проведены две теоретические конференции. Первая была для всех слушателей сети политического просвещения: «Доклад Генерального

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ЗАБЫТАЯ АГИТПЛОЩАДКА

У нас во дворе на ул. Коммуналов (домоуправление № 2 горжилуправления) еще в прошлом году была срочно построена агитплощадка. Но домоуправление так и не организовало ни одного мероприятия на этой площадке. Постепенно ее растащили по дощечке и столбику, и стоит сейчас одна веранда без скамеек в неблагоустроенном месте, и никому до нее нет дела.

Агитплощадка должна быть центром идейно-воспитательной и культурно-просветительной работы, где собирались бы люди всех возрастов, особенно сейчас, накануне выборов. А у нас наоборот. Детям играть негде, вот они и играют на проезжей части улицы у магазина «Новосел». Взрослые по вечерам играют в домино, карты. Рядом с агитплощадкой и домоуправлением № 2 есть большой пустырь. Его можно силами общественности оборудовать под детские и спортивные площадки. Все это помогло бы организовать здоровый и культурный досуг наших людей.

Решением этих вопросов должны заняться парторганизация и руководство домоуправления № 2 горжилуправления.

Л. ЛОБАЧЕВ.

секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева «О пятидесятилетии Союза Советских Социалистических Республик» и развитие горной науки». По основным разделам доклада тов. Л. И. Брежнева выступили 6 ведущих ученых профессор-института: А. В. Докукин, А. Э. Петросян, Ф. А. Пирюков, В. Н. Хорин, К. Е. Виницкий, Н. Ф. Шишкин.

Темой второй конференции были последние речи, статьи и письма В. И. Ленина.

На итоговых занятиях, теоретических семинарах, школах основ марксизма-ленинизма, в начальных политических школах экономических знаний, кружках по изучению основных решений партии и Советского правительства и в комсомольских кружках выступили 126 слушателей.

Сейчас в институте ведется подготовка к новому учебному году в сети политического просвещения.

Н. ТЕРЕЩЕНКО, зав. кабинетом политпросвещения ИГД.

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ, ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА, С МЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ

КУРС — НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

Люберецкий завод крупных железобетонных панелей — одно из передовых предприятий строительной индустрии. На подмосковные стройки отсюда поступают многопустотные панели перекрытий, несущие внутренние стеновые панели, лестничные марши и площадки, вентиляционные блоки и шахты.

В девятой пятилетке, особенно в третьем решающем году, активизировался на предприятии поиск резервов повышения эффективности производства. Сегодня мы рассказываем о том, как коллектив добивается ускорения научно-технического прогресса.

НА ПЕРЕДОВЫЕ РУБЕЖИ

С первых дней девятой пятилетки наш коллектив настойчиво наращивает объем выпускаемой продукции, повышает ее качество и заводскую готовность. Уже в этом году мы должны выпустить на 40 процентов продукции больше, чем в 1970-м. Чтобы выдержать такие темпы, необходимо постоянно держать в поле зрения вопросы совершенствования технологии и организации производства. И у нас разработаны и осуществляется комплексный план организационно-технических мероприятий, предусматривающий замену и модернизацию оборудования, внедрение научной организации труда и производства, повышение профессионального мастерства рабочих. Творческие группы, куда входят инженерно-технические работники, активные рационализаторы, передовики производства, разрабатывают конкретные темы плана. Вот несколько примеров успешной реализации намеченного.

Технологический процесс подачи бетонной смеси из бетоносмесительного узла на линию формования пустотного настила производился двумя транспортными лентами через бетонораздатчик. Такая длинная цепочка подачи бетона была малоэффективна, так как сдерживала необходимый темп работы поточной линии, тормозила рост производительности труда.

К решению проблемы были привлечены сотрудники КБ по железобетону. Совместными усилиями была разработана новая технология подачи бетона. Теперь бетон подается одной транспортной лентой непосредственно из бетоносмесительного узла на пост формовки, минуя бетонораздат-

чик. Это позволит повысить производительность труда на 20 процентов, сократить потери времени на доставку бетона, увеличить выпуск продукции.

В девятой пятилетке перед нами встала задача дальнейшего повышения качества изделий, выпуска железобетонных конструкций полной заводской готовности. Это потребовало новых усилий со стороны технических служб завода, повышения активности творческих групп.

На заводе разработана и внедрена автоматическая установка по приготовлению и механическому нанесению так называемого подстилающего слоя при изготовлении плит перекрытий. С пуском этой установки удалось улучшить качество потолочной поверхности изделий настолько, что она стала полностью готовой под окраску. Только ликвидация отделочной операции позволяет экономить не менее 13 тысяч рублей в год.

Много внимания было уделено совершенствованию производства в арматурном цехе. Здесь более рационально размещено оборудование, что позволило ликвидировать встречные потоки. А модернизация широкосеточной сварочной машины повысила производительность труда в два раза, обеспечила надежную и безаварийную работу агрегата.

На передовые рубежи технического прогресса выходят все участки производства. Это создает участникам соревнования условия для выполнения обязательств по досрочному завершению пятилетнего плана.

В. КОЛОСОВ,
директор завода.

В МНОГОЦВЕТЬИ транспарантов, украсивших территорию завода и цехи, особенно заметен этот. На нем призыв: «Девятую пятилетку выполним досрочно!». Укрепленный на корпусе мостового крана, он напоминает всем об обязательствах коллектива предприятия, принятых в ответ на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

В цехе формовки несет трудовую вахту лучшая на заводе бригада, возглавляемая Ш. Х. Бикениным. В распоряжении формовщиков — высокопроизводительные агрегаты, которыми оснащены три технологические линии. Автоматические установки подают сюда пластифицирующую бетон добавку, смазку, подстилающий слой. Усовершенствован процесс транспортировки бетона. Арматурные сетки и закладные детали подносятся в цех в специальных контейнерах, вместимость которых обеспечивает непрерывную работу всей бригады в течение смены.

— Очень трудоемкой, требующей больших затрат времени, — рассказывает бригадир, — была у нас до последнего времени операция по заделке торцов плит многопустотного

настила. Сейчас применяется усовершенствованное приспособление, разработанное нашими рационализаторами. Оно позволяет выполнять операцию с минимальными затратами времени и усилий.

Заводские экономисты подсчитали, что внедрение приспособления позволило существенно повысить производительность труда, высвободить двух

из трех занятых на этой операции рабочих. Экономический эффект превышает 13 тысяч рублей в год.

Новое пришло и на соседнюю линию — каскадную. Творческой группой технологов и конструкторов было предложено увеличить число рабочих полостей каскет на каждом агрегате с четырех до 8. Благодаря этому без существенных дополнительных затрат завод увеличил выпуск деталей для домов на тысячу кубических метров в год.

Вот из арматурного цеха

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ — ГЛАВНОЕ

Наряду с новой техникой и передовой технологией производства продукции в наших цехах появляются автоматы с газированной водой, холодильные шкафы, на смену лампам накаливания приходят лампы дневного света.

Меняется внешний облик цехов. Стены облицовываются керамической глазурованной плиткой, а световые проемы закладываются стеклоблоками. По нашему заказу художники помогли благоустроить комнаты отдыха, которые имеются

во всех цехах. С удовольствием приходят рабочие в красный уголок. Сделаны стенды показателей производственной деятельности.

У нас оборудованы удобные бытовые помещения, организована стирка и сушка спецодежды. Благоустраивается загородская территория, построена зеленая зона отдыха. В соответствии с требованиями промышленной эстетики окрашены фасады зданий и сооружений.

Все это создает хорошее настроение, способствует выпол-

нению основных плановых показателей. Ликвидированы простои оборудования, растет производительность труда, завод работает ритмично в течение всего месяца. Текущая производительность труда, по сравнению с прошлым годом, сокращена почти на 20 процентов. Средняя заработная плата рабочих достигла 156 рублей в месяц и продолжает расти.

Д. ВОЛКОВ,
председатель завкома профсоюза.

Трудимся с максимальной отдачей

В августе 1970 года нашему ремонтно-механическому цеху было присвоено звание «Коллектив коммунистического труда». В девятую пятилетку мы вступили полные желания обеспечить бесперебойную работу основного технологического оборудования завода и тем самым способствовать росту выпуска продукции предприятия.

Наш цех размещен сейчас в просторном и светлом помещении. Он оснащен современными станками, которые рас-

ставлены рационально, с учетом технологии ремонта деталей и узлов. Запасные детали хранятся на закрытых стеллажах в определенном порядке. Отведен специальный участок для ремонта виброустановок. Это позволяет создать запас этих важных узлов формовочной машины, наладить их профилактический осмотр, удлинить межремонтный период службы.

Рациональное размещение

оборудования, бесперебойное снабжение материалами, благоприятные санитарно-гигиенические и эстетические условия труда позволяют нам трудиться с максимальной отдачей. Именно так работают в эти дни товарищи по цеху слесарь А. М. Дунаев, электросварщик Н. И. Суханов, электрик В. Н. Маковеев, маляр А. П. Сафонов и другие.

И. ГЛУХЕНЬКИЙ,
бригадир слесарей.

Творческая комплексная бригада закончила в третьей декаде мая отладку в одном отделении формовочного цеха автоматизированного бетоносмесителя и о г о узла. Это позволило сократить время производства бетонной смеси на одну плиту перекрытия почти вдвое. Теперь оператор имеет возможность сам «наказывать» автомату необходимое количество смеси и следить за качеством ее приготовления. При этом два человека высвобождены на другие работы.

НА СНИМКЕ: творческая группа (слева направо): бригадир слесарей И. Глухенький, главный механик С. Ларичкин, электрик Ю. Щербakov, начальник энергоцеха В. Трубников.



досрочно поступила новая партия пространственных каркасов. Это сработал коллектив, возглавляемый бригадиром А. Е. Бордуковым. Успешно справляться с повышенными заданиями арматурщикам помогает рациональная организация технологического процесса, осуществленная в цехе за последнее время. Хороший результат дала, например, проведенная в цехе специализация станков на изготовлении одно-

— Но когда в цехе установили два гибочных станка, — говорит арматурщик Е. К. Тарасов, — это почти удвоило нашу выработку. Да и качество заготовок повысилось. Высокий уровень организации труда и производства стал и на заводском складе, где хранится арматурная сталь. Материалы размещены здесь на специальных стеллажах в строгом соответствии с ассортиментом. Подача их на рабо-

лей регулируется также с помощью пульта. На полностью централизованное управление мы переводим дозаторное и смесительное отделения.

Для выполнения социальных обязательств третьестепенно решающего года пятилетки коллективу завода необходимо изготовить 60900 кубических метров сборных железобетонных конструкций, 900 из них должны быть выпущены сверх годового плана. К первому июня уже дано 780 кубов. Коллектив предприятия обязательно сдержит слово. Порукой тому его испытанная дружба с новой техникой.

А. НЕЖИН.

Материал этой страницы подготовлен отделом научно-технической информации ПТБ Главмособлстройматериалов.

В ДРУЖБЕ С НОВЫМ

типных деталей. Это устранило частые переналадки оборудования, повысило производительность труда и качество заготавливаемой арматуры.

Для сборки и сварки пространственных каркасов в цехе применяется сейчас универсальный механизированный вертикальный кондуктор вместо устаревшего горизонтального. Это облегчило труд рабочих, повысило производительность на 20 процентов, высвободило одного человека.

Еще не так давно монтажные петли в цехе гнули на примитивных приспособлениях

где места арматурщиков механизирована.

Главный инженер завода А. Ф. Рудой рассказывает о запланированных на пятилетку и в значительной мере уже осуществленных мероприятиях по дальнейшему техническому перевооружению производства.

— Большое внимание мы уделяем вопросам внедрения управляющих устройств. Так, например, термосварка на линии пакирования включается теперь с центрального пульта. Подача инертных материалов на бетоносмесительный узел и склад заполните-

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 июня 1973 г.
№ 93 (10683) 3 стр.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Состоялся отчетный концерт народного хореографического ансамбля «Россия» Люберецкого Дворца культуры. Но это был не совсем обычный концерт, а своего рода экзамен: надо было подтвердить значение народного коллектива. Представители Московского областного Дома народного творчества дали высокую оценку мастерству самодеятельных артистов. Ансамбль награжден дипломом 1 степени Всероссийского смотра сельской художественной самодеятельности в честь 50-летия образования СССР. Всем участникам ансамбля вручены почетные значки всероссийского смотра.

НА СЦЕНЕ ЗАЛА ИМ. ЧАЙКОВСКОГО

Две музыкальные школы нашего района — Томилинская и Люберецкого Дворца культуры приняли участие в заключительном концерте конкурса музыкальных школ области, который состоялся недавно в Москве, в зале им. Чайковского.

В концерте приняли участие инструменталисты и коллективы. Ученик 7-го класса Томилинской школы Костя Ковлер сыграл пьесу композитора Цинцадзе «Сачидо», Игорь Терский исполнил на трубе «К розе» Спендиарова, а струнный квартет подготовил к концерту две народные армянские песни.

Успешно выступил и оркестр русских народных инструментов музыкальной школы Люберецкого Дворца. В его исполнении прозвучала тожественная прелюдия Шнизова «Слава народам нашей страны».

ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ

В художественной самодеятельности Дворца культуры «Искра» занимаются, в основном, учащиеся старших классов 11, 12 и 13-й школ.

На днях хореографический, акробатический, вокальный коллективы, инструментальный ансамбль и экспериментальный театр «Поиск» выступили с отчетным концертом.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИЗИОННОЕ АТЕЛЬЕ

проводит очередной набор учащихся на дневное отделение технического училища № 18 г. Одиново.

Училище готовит радиомехаников по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. Лица, зачисленные в училище, обеспечиваются стипендией, а иногородним предоставляется общежитие.

Принимаются лица, имеющие образование 10 классов, в возрасте не моложе 18 лет.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 197. Тел. 173-24-76. 1-3

ПЕХОРСКОЙ ПРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ

требуются: прядильщицы, чесальщицы, смесовщицы, чистильщицы, точильщицы чесальных аппаратов (150—160 руб.), шофер на автопогрузчик, столяр.

Одиноким предоставляется общежитие.

Проезд от ст. Малаховка и Томилино автобусом № 39, остановка «Фабрика».

1-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРОДСКОМУ ПАРКУ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

требуются рабочие аттракционов, столяр, шофер автобуса марки «Кубань», сторожа, дворник, слесарь-ремонтник.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, Дирекция парка культуры и отдыха.

1-2

„КОЖАНЫЙ МЯЧ-73“



Х юбилейная спартакиада детских дворовых команд района набирает темп. Лучшие команды домоуправлений, улиц и поселков ведут упорные поединки на футбольных полях за право представлять Люберецкий район в финале областного чемпионата клуба «Кожаный мяч-73». В этом году финальные игры проводятся по трем возрастным группам: старший возраст — 1959—60 гг. рождения, средний — 1961—1962 гг. и младший — 1963—64 гг. рождения.

После первого этапа спартакиады — приза открытия сезона — лидируют в клубном зачете футболисты клуба «Искра» (пос. Ухомского, тренер — А. Лещенков), во втором месте — «Полет» (Лыткарино, тренер — Н. Устинов),

на третьем — дружный коллектив Люберецкого Дома пионеров, которым руководит ветеран футбола нашего района Е. Г. Ключков.

В начавшемся первенстве принимают участие двенадцать клубов, разбитых на две подгруппы. Игры в подгруппах проводятся по круговой системе. В первой подгруппе борются за место лидера ведут клубы «Искра» и Люберецкого Дома пионеров. «Искра», набрав 17 очков, отстает от соперника на 4 очка, но у клуба еще есть доигровка с клубом пос. Держинского, после которой и определится победитель первой подгруппы.

Во второй подгруппе уверенно лидируют юные футболисты «Кристалла» (ЛЗОС),

набравшие 18 очков. Команды мальчиков среднего и старшего возрастов клуба переиграли всех своих соперников. Отличный итог! Второе место в этой подгруппе занимают удачно выступающие в нынешнем сезоне ребята домоуправления ТЗПП. Следует отметить команду младших мальчиков этого коллектива, не знающей поражений в первенстве, а также команду «Факел» (тренер Р. Казарян), показывающую красивую и содержательную игру.

Плохо обстоят дела в «Старте», некогда одном из сильнейших коллективов района. В первенстве этого года во всех двенадцати встречах команды потерпели поражения.

Вызывает удивление и то, что некогда сильные коллекти-

вы поселков Косино и Октя 6 рь-ского вооб-ще не при-и м а ю т участия в спартакиа-де.

И все же «ложка дегтя» не испортит той большой работы, которую проводят работники, детских учреждений, комитеты комсомола, работники ЖКО и домоуправлений, тренеры-общественники по выполнению ответственной задачи — воспитания подрастающего поколения.

В. ПЕРЕМЕНИН,
(наш внешт. корр.).



На стадионе Люберецкого ВДПО состоялась соревнования школьных команд района по пожарно-прикладному спорту.

Лучшие результаты показала команда Лыткаринской школы № 38, на втором месте команда школы № 43, на третьем — школы № 1.

Команды-победительницы награждены грамотами и ценными подарками, а школа № 38 завоевала переходящий кубок.

К сожалению, некоторые школы не приняли участия в этих интересных соревнованиях. К ним относится и школа № 8, учащиеся которой почти целый месяц приезжали на тренировки, а в соревнованиях не участвовали.

НА СНИМКЕ: на соревнованиях.

Текст и фото А. Огрызкова.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на все газеты на второе полугодие 1973 года. Для восстановления подписки на газеты с доставкой их с 1 июля остались считанные дни. У кого кончается срок подписки или кто хочет оформить подписку заново, напоминаем сроки окончания подписки:

на центральные газеты — 15 июня,

на областные и районные газеты — 20 июня.

В дальнейшем подписка на газеты и журналы будет приниматься на август и последующие месяцы года.

Подписку можно оформить у общественных распространителей печати по месту работы и учебы, в отделениях связи, а также у почтальонов в сельской местности.

Люберецкое агентство «Союзпечать».



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: концерт народного ансамбля песни и танца дважды лауреата смотра художественной самодеятельности УССР «ВЕРХОВИНА» — в 19.30. (Вход по пригласительным билетам).

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ЛЕСНАЯ БАЛЛАДА» — в 9.40; «АНЖЕЛИКА — МАРКИЗА АНГЕЛОВ» — в 11.13, 15.17, 19.21 ч. Завтра: «АНЖЕЛИКА — МАРКИЗА АНГЕЛОВ» — в 11.13, 15.17, 19.21 ч.; «ЧУДАК ИЗ 5 «Б»» — в 9.30.

В УХОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Завтра: «НЕЛЮБИМАЯ» — в 18.20 ч. В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОМСКОГО

Завтра: «ИСПАНКИ В ПАРИЖЕ» — в 13.18, 21 ч. В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: встреча с народным артистом Д. ЖУРАВЛЕВЫМ — в 18 ч. Завтра: «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ» — в 17.15, 20 ч.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ» — в 19 ч. ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: «НАС ЧЕТВЕРО» — в 15 ч.; «ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ПОМПЕИ» — в 19.21 ч. Завтра: МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ» — в 19.21 ч.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Завтра: «ЛЕТНИЕ СНЫ» — в 17.30, 19.15, 21 ч. В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ» — в 11.13, 15.17, 19.21 ч. В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: «НЕМОИ И ЛЮБОВЬ» — в 18.20 ч.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 9 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. «Гимнастика для всех».
9.20 Новости.
9.30 Для школьников. «Лети, наша песня». Концерт.
10.00 «Шахта «Северная».
10.30 ЦТ. Концерт оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио.
11.15 «Актуальные проблемы науки и культуры».
11.45 «Музыкальный турнир».
12.45 «Поэзия». Стихи Людмилы Татьяничевой.
13.00 «Киноленты прошлых лет».
14.15 «Здоровье».
14.45 ЦТ. Программа мультфильмов.
15.15 «Поиск».
16.00 «День рождения поэта».
VII всесоюзный Пушкинский праздник поэзии.
17.00 ЦТ. «В мире животных».
18.00 Новости.
18.10 «Япония — наш сосед». Документальный телефильм.
18.40 «По» концертным залам Москвы».
19.40 ЦТ. Премьера многосерийного телефильма «Жизнь Леонардо да Винчи». 1-я серия.
21.00 «Время».
21.30 ЦТ. Чемпионат Европы по боксу. Финал.
По окончании — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.40 Программа передач.
15.45 Концерт инструментального ансамбля Белорусского телевидения и радио.
16.15 ЦТ. Для детей. «Чудесное путешествие Нильса с дикими гусями». Кукольный спектакль. Часть 1-я.
17.10 Л. Бетховен — Пятый концерт для фортепьяно с оркестром.
17.50 «Реклама».
18.00 «Справочное бюро».
18.15 ЦТ. Танцевальные мелодии.
19.05 «Телевизионный театр миниатюр». «13 стульев».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Горизонт».
21.30 ЦТ. «Гусарская баллада». Фильм.
23.00 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.25 Новости.
19.30 «Труды и дни Терентия Мальцева». Документальный телефильм.
20.30 «Болгарские песни и танцы». Концерт.
21.00 Г. Бокарев — «Мы». Телефильм.
22.20 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 «На зарядку становись»
9.20 Новости.
9.30 ЦТ. Для школьников. «Будильник».
10.00 Для воинов Советской Армии и Флота.
11.00 «Сегодня — День работников легкой промышленности»
11.15 Концерт для работников легкой промышленности.
11.45 «Экранизация литературных произведений». «Дикая собака динго». Фильм.
13.20 «Москва и москвичи».
13.50 «Музыкальный кюск».
14.20 «Уверенность в завтрашнем дне».
14.30 «Литературные встречи». Расул Гамзатов.
15.10 «Сельский час».
16.10 ЦТ. «Клуб кинопутешествий».
17.10 «Песни на стихи Р. Рождественского».
17.55 Международная встреча по футболу. Сборная СССР — сборная Англии.
В перерыве — Новости.
19.50 Премьера многосерийного телефильма «Жизнь Леонардо да Винчи». 2-я серия.
21.00 «Время».
21.30 «Образ нашего современника в театре и на экране».
22.45 Спортивная программа.
23.15 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.10 Программа передач.
15.15 Фильм — детям. «Большие хлопоты из-за маленького мальчика».
16.20 «Хроника Подмосковья».
16.35 ЦТ. Для детей. «Чудесное путешествие Нильсона с дикими гусями». Кукольный спектакль. Часть 2-я.
17.30 Киноочерк.
17.50 «Парни музкоманды». Художественный фильм.
19.15 ЦТ. «Песни В. Дмитриева».
20.00 «Реклама».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 М. Горький — «Старик». Спектакль.
22.50 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.
19.20 «И мысли мои молодые, молодые...» Документальный телефильм.
20.00 ЦТ. «Артлоф».
21.30 «Вальс». Телефильм.
22.30 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ФАБРИКЕ ИНДПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ

требуются: старший инженер по труду, бухгалтеры, кассир, кладовщик, приемщики (можно пенсионеров, пенсия сохраняется полностью), портные по пошиву женского легкого платья, мужской, женской и детской верхней одежды, а также закройщики и мастера по пошиву предметов женского туалета и мужских сорочек и другие специалисты, мастера по ремонту одежды, подсобные рабочие.

Обращаться: Люберцы, 1-й Панковский пр., 21 «а». Проезд автобусами: 346, 593, 4, 20 (остановка «Больница»). Тел. 173-00-05, доб. 5-16. 1-2

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комната 15, тел. 3-17-35.

Адрес редакции: г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31 зам редактора и отдела партийной жизни бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83 отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.